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Tandem speváčka Zuzana Homolová – huslista Samo Smetana sa pozvoľna objavuje na verejnosti od roku 1998. Venuje sa interpretácii ľudových balád a piesní netradičným spôsobom. Je to balancovanie na rozmedzí viacerých žánrov / tradičná hudba, blues, folk, minimalizmus, sonórna hudba a i./. Spoločne nahrali s alternatívnym bluesovým git aristom Danielom Salontayom a ďalšími špičkovými hudobníkmi album „Tvojej duši zahynúť nedám“ / Slnkorecords 2005 / . Podarilo sa im vytvoriť moderný a veľmi aktuálny hudobno-zvukový štýl. Tento album získal prestížne ocenenie Aurel 2005 za najlepší album v kategórii etno / world music. Vďaka veľmi dobrým odozvám na album aj v zahraničí, najmä v ČR, Homolová a Smetana vytvorili jeho koncertnú verziu spolu s vynikajúcim multižánrovým gitaristom Milošom Železňákom, ktorý je známy zo svojich jazzových, bluesových a rockových projektov. Táto spolupráca ich hudbu posunula do ďalších, netušených rozmerov.

Členovia hudobného zoskupenia Trojka Zuzany Homolovej kladú dôraz na koncentrovaný výraz piesní a starých príbehov, v ktorých hľadajú bazálne a v podvedomí stále aktuálne črty ľudskej existencie. Ich produkcia vytvára atmosféru výnimočnosti a provokuje nonverbálnej komunikácii s publikom. Je pozoruhodné, že toto fluidum spoľahlivo funguje v inojazyčnom prostredí.

Od r. 2006 spolu absolvovali koncerty v Severných Čechách, v Prahe, na Východnom Slovensku, v Žiline, v Banskej Štiavnici, v r. 2007 festivaly PULSE - festival v Londýne/ GB/, United islands v Prahe/CZ/, Zahrada v Náméšti /CZ/, Letný festival Dubrovník /HR/, festival Litoměřický kořen /CZ/, festival Lodenica, Etno festival Brno/CZ/, v r. 2008 festivaly Prázdniny v Telči/CZ/, Velehrad /CZ/, Dobré Bohunice, Mikolajky v Lubline / PL /, r. 2009 Letný festival vo Varšave /PL/, festival Slnkorecords v Brne /CZ/, festival FOLK MARTIN 09, Fest Different folk Bardejov 2010, Festival Náměšť /CZ/ 2011, Festinal Na Mune / CZ/ 2011 a mnohé ďalšie.
